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2014 Frequency Distributions - Custom Survey Items

[Weighted]

Your College

Item Variable Responses Count Percent

6. While attending this college, what has been your
best source of academic advising (academic
planning, course recommendations, graduation
requirements, etc.)? (Choose only one.)

COLLQ1381 Academic advisor (not faculty) 35 6.5

Academic advisor (faculty) 273 50.3

Friends, family, or other students 107 19.7

Online college registration and/or computerized degree
advising system

62 11.3

I have not received any academic advising 67 12.3

Total 543 100.0

7. Have you declared a major program of study at
this college?

COLLQ1382 Yes 391 72.8

No 146 27.2

Total 537 100.0

8. Which of the following is/was most likely to
interfere with your ability to stay in college?

COLLQ1383 Cost of tuition and books 291 54.6

Housing expenses 49 9.2
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Total 532 100.0

16. As an outcome of your college education, how
important to you is writing clearly and effectively?

COLLQ1392 Very important 400 74.5

Moderately important 102 19.0

Slightly important 27 5.0

Not at all important 8 1.5

Total 538 100.0100.0
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Never 223 41.420. How often has your course performance or


